

# POZIV NA PRETPLATU ZA 2022.



Poreska kancelarija Tatić poziva uspešne kompanije, preduzetnike i fizička lica da se pretplate na časopis POREZI I RAČUNOVODSTVO za 2022. godinu. Za ovu godinu **formirana su tri nova paketa**: srebrni, zlatni i premium, sa različitim obuhvatom elemenata pretplate, pre svega u pogledu obima konsultacija i broja treninga. Kako bismo dodatno unapredili odnos sa pretplatnicima časopisa i klijentima, odnosno dodatno povećali nivo kvaliteta i pouzdanosti naših saveta, uvodimo kol-centar i aplikaciju za odgovore na pitanja pretplatnika.

## PAKETI GODIŠNJE PRETPLATE



		SREBRNI	ZLATNI	PREMIJUM
1	Porezi i računovodstvo – štampano izdanje časopisa (12 brojeva)	✓	✓	✓
2	Porezi Online – elektronska arhiva časopisa sa pratećim sadržajima	✓	✓	✓
3	Zbirka poreskih propisa – štampano izdanje	✓	✓	✓
4	Seminar o godišnjem finansijskom izveštaju – dvodnevni, online	1 učesnik	2 učesnika	3 učesnika
5	Online treninzi po izboru pretplatnika	—	1 trening	2 treninga
6	Telefonske konsultacije u periodu od 10:00 do 14:00 (na godišnjem nivou)	60 minuta	120 minuta	240 minuta
7	Odgovori na kratka pitanja putem e-maila (na godišnjem nivou)	6	12	24
8	PKT vesti – obaveštavanje o aktuelnim informacijama	✓	✓	✓
9	Povlašćene cene za ostala PKT izdanja, treninge i usluge	✓	✓	✓
		<b>59.000,00 din</b>	<b>89.000,00 din</b>	<b>149.000,00 din</b>

Sve cene su iskazane bez PDV-a, koji se obračunava po stopi od 10%

## UGOVOR O KONSULTANTSKIM USLUGAMA

**Pretplata na časopis** sadrži ograničeno pravo na kraće konsultacije putem mejla ili telefona, tj. pitanja koja je moguće rešiti u relativno kratkom roku, ali **ne sadrži detaljne, višesatne analize poslovnih transakcija, ugovora i druge dokumentacije**. Na primer, pretplata na časopis ne obuhvata pregled i analizu dokumentacije, analize statusnih promena, ugovora o tzv. zajedničkoj izgradnji objekata, poresku optimizaciju planiranih transakcija, pregled poreskih akata i pomoć u poreskom postupku, poresko-računovodstvene analize ugovora i planiranih transakcija i dr.

Ukoliko postoji potreba za većim obimom konsultacija od onog koji sadrži pretplata na časopis, najbolji izbor je zaključivanje ugovora o konsultantskim uslugama. Ugovor podrazumeva ograničeno ili neograničeno pravo na konsultacije (u zavisnosti od konkretnih okolnosti), sa definisanom paušalnom mesečnom naknadom ili naknadom utvrđenom na drugi način. Visina mesečne naknade presudno zavisi od potreba svakog konkretnog klijenta.

**Ovakav ugovor obezbeđuje kontinuiranu podršku u svakodnevnom poslovanju, sa ciljem optimizacije poreskog opterećenja, sprovođenja transakcija u skladu sa zakonom i minimiziranja rizika od pogrešne primene propisa.**

Detaljnije informacije o pojedinačnim elementima pretplate i cenama kvartalne pretplate objavljene su na sajtu [www.pktatic.rs](http://www.pktatic.rs). Promocija pretplate biće održana na besplatnom seminaru: "Porezi i računovodstvo – novi propisi i druge aktuelnosti", koji se održava 18. novembra 2021. Prisustvo seminaru je besplatno, a prijave za trening vrše se preko sajta.